

«Дорогі наші воїни, попитайте чаю з цими смаколиками та вдарте по ворогу, як треба! Слава Україні!»

Кажуть, війна любить інформаційну тишу. Тому у мене у архіві сьогодні є багато інформації та фото, які я зможу оприлюднити тільки тоді, коли це вже не нестигне загрози «прильотів» для людей, підприємств та закладів Нікопольського району, що активно волонтерять та допомагають ЗСУ і теробороні.

Але про смаколики можу розповісти.

Є у селищі Кам'янському Нікопольського району жіночка, яка не може похвалитися міцним здоров'ям (є людиною з особливими потребами), але з початку війни по кілька разів на тиждень власноруч робить та передає військовим смачну випічку. Це - Людмила Володимирівна Яцків.



«Людмила Володимирівна - чудова людина, - відгукується про неї земляк Юрій Кавалер. - Вона не тільки сама готує вдома смаколики для фронту, а й надихає інших власним прикладом. А ще - є джерелом позитивних емоцій, які зараз усім нам дуже потрібні».

Мені вистачило буквально пари хвилин спілкування з Людмилою Яцків, щоб зрозуміти, що вона - справжній оптиміст у цьому житті. Після того, як російські окупанти вдарили з РСЗВ по Кам'янському і були пошкоджені п'ятиповерхівки у центрі селища, Людмила Володимирівна перебралася жити зі своєї квартири у одній з тих п'ятиповерхівок у будинок давньої подруги та куми, яка виїхала за кордон. Та на-

полегливо просила це зробити, бо у приватному будинку (тут же, у Кам'янському) є великий підвал, де можна сховатися під час обстрілів.

Людмила Володимирівна переїхала у будинок (у якому триває ремонт, але ці незручності - ніщо у порівнянні з небезпекою у багатопверхівці). І продовжує готувати смаколики для українських воїнів.

«Спочатку ми пекли разом з сусідкою Неонілою Білоус. Вона дуже гарний хліб випікала для військових. Але зараз, на жаль, не може це робити через серйозну хворобу. Найвидужує! Щиро зичу їй цього! Бодай повертається в стрій! Бо хлопцям її хліб дуже подобався - смачний, домашній, ромашкою», - говорить Людмила Яцків, і я розумію, що

борошно, олію привозити для тієї випічки... Так вже скоро вісім місяців один-два рази на тиждень печу чи смажу по 70 пиріжків, вергунів, булочок... Зараз вже прохолодно стало, то можна робити пиріжки з начинкою, звичайно, такою, що добре «доїде» до військових. А влітку робила вергуни, пряники, солодкі булочки без начинки... Готую, коли скажуть, щоб свіжими передавати. Приміром, дзвонять мені і кажуть, що завтра о такій-то годині прийдуть волонтери, які потім відправляться до військових. От я зранку заведу тісто, нароблю пиріжків і передам у волонтерський центр. А там вже далі передають...».

Людмила Володимирівна розповіла, що не тільки випічку передає, а й консервацію, фрукти. І не тільки вона, а й практично усі сусіди. У кого що є - те й несуть... Хто чим може допомогти фронту - тим і допомагає, нашу Перемогу наближає.

У тому волонтерському центрі, про який я докладніше розповім, вже коли рашисти будуть далеко від Нікопольського району, серед усього іншого (окопних свічок, продуктів, різних необхідних на фронті речей) я побачила коробку зі смаколиками, на якій було написано: «Дорогі наші воїни, попитайте чаю з цими смаколиками та



вдарте по ворогу, як треба! Слава Україні!».

Звичайно, Людмила Яцків - тільки одна з багатьох наших сучасників, які тримають свій особистий фронт, згуртувавшись та об'єднавши зусилля задля Перемоги України.

Спілкуючись з волонтерами, що активно діють у Нікопольському районі, зокрема - у Придніпровському старостаті Червоногригорівської селищної ради (до складу якого входить і селище Кам'янське), я відчула, наскільки злагоджено та потужно усі вони працюють.

Це просто якась неймовірна народна логістика! Якби захотіли ті всі маршрути доставки заздалегідь розрахувати «за наукою», можна було б кілька десятків докторських дисер-

тацій захистити!.. Але зараз не до цього! Волонтери просто активно працюють та знаходять оптимальні рішення.

І якщо дійти до суті, то стає зрозуміло, що сьогодні ми у питаннях захисту нашої країни діємо як єдиний колектив однодумців, бо всією душею прагнемо Перемоги. І це додає кожному сил та наснаги.

Публікацію підготовлено в рамках проекту «Ми з України!», ініційованого Національною спілкою журналістів України.

Інна ШВИДКА.

На фото: Людмила Яцків готує пиріжки; зроблені у Кам'янському такі ось чудові смаколики того ж дня відправилися на передову.



Новини Національної спілки журналістів України

ВИРУЧЕНІ КОШТИ ПІДУТЬ НА РЕАБІЛІТАЦІЮ УКРАЇНСЬКИХ ВОЇНІВ

Про те, що фотороботи членів НСЖУ підуть з молотка, а виручені кошти на - реабілітацію українських воїнів, під час закриття експозиції «Ріднокрай», яка кілька тижнів працювала в Навчально-методичному центрі культури і туризму Прикарпаття, повідомила координаторка Центру журналістської солідарності НСЖУ, відповідальна секретариня обласної спілки журналістів Вікторія Плахта.

- Багато наших колег зараз або воюють, або потребують допомоги на лікування та реабілітацію після поранень. Авторі-спілчани охоче підтримали таку пропозицію, хоч виготовляли світлини своїм коштом, - розповіла координаторка.

Багато світлин про ріднокрай уже розпродано. Так, одну з робіт було виставлено на аукціон через Телеграм. Її придбав за 2500 гривень Олексій Семенов з Києва, і днями вона попрямує до нового власника.

- Друзі, якщо бажаєте долучитися до благодійного придбання фотокартин, зголошуйтеся, будь ласка! Маємо ще оригінальні й гарні, які передають неймовірну красу нашого краю, - дала Вікторія Плахта.

Усі кошти, отримані від розпродажу світлин, будуть передані на лікування та реабілітацію українським медійникам Дмитру Логвиненку та Віктору Ожогіну, які зазнали тяжких поранень на війні.

ВИПУСК ГАЗЕТ НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ - ПРІОРИТЕТ ДЛЯ НСЖУ

Другий від початку широкомасштабної війни номер газети «Обрії Ізюмщини» за сприяння Національної спілки журналістів України отримали жителі Ізюма. Про це повідомив директор ТОВ «Обрії 1919», секретар НСЖУ Костянтин Григоренко. «Щиро дякую всім, хто долучився до оперативного інформування мешканців громади!» - написав він у соціальній мережі.

У другій декаді жовтня Костянтин Григоренко від імені творчого колективу редакції газети «Обрії Ізюмщини» звернувся до Національної спілки журналістів України з проханням надати редакції, яка відновлює свою діяльність в Ізюмській територіальній громаді, фінансову допомогу в розмірі 12 тисяч гривень - для підготовки матеріалів і друку та розповсюдження спецвипуску газети на деокупованій частині Харківщини.

Спілчанська консультативна рада на пропозицію

голови НСЖУ Сергія Томіленка обговорила питання підтримки редакції ЗМІ, що постраждали внаслідок російсько-української війни й нині повертаються у визволених населених пунктах до своєї основної інформаційної роботи.

- На задоволення запитів і потреб таких редакцій доцільно використати частину благодійної допомоги, переказаної іноземними партнерами з Японії, - повідомив очільник НСЖУ рішенням онлайн-наради, в якій взяла участь представники керівних органів творчої спілки і Всеукраїнського благодійного фонду «Журналістська ініціатива».

Тираж другого від початку повномасштабної війни випуску газети «Обрії Ізюмщини» підготовлено і зверстано в редакції Буської газети «Воля народу» на Львівщині, віддруковано в Харківській друкарні «Нормальні ціни» й доставлено в місто ізюмським підприємцем А.Бережним. Наклад розповсюджує міська військова адміністрація через уповноважених осіб і голів квартальних комітетів та голів ОСББ.

У номері розміщено багато корисної інформації, зокрема, розклад руху поїздів, автобусів, контакти органів місцевої влади, поліції, медичних закладів, відділень поштового зв'язку та інших установ.

Журналісти готують черговий номер газети.